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総務委員会 

平成29年11月28日（火） 

午前10時35分～午前10時50分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】山下伸二委員長、宮﨑 健副委員長、富永明美委員、川原田裕明委員、

重松 徹委員、野中宣明委員、江頭弘美委員、松尾和男委員、 

千綿正明委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・総 務 部 畑瀬総務部長 

        ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（議案審査、採決・まとめ） 

 

○山下伸二委員長 

 それでは、これより総務委員会を開会いたします。 

 まず、本委員会の審査日程についてお諮りします。 

 お手元に配付しております審査日程案のとおり進めたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようですので、この審査日程どおり審査を行います。 

 それでは、議案審査に関係のない方については退室していただいて結構です。 

◎関係職員以外退室 

○山下伸二委員長 

 今回付託されております各議案につきましては、人事院勧告等に伴う給与制度改定によ

る条例改正及び人件費関係の補正予算ですので、第99号及び第92号議案について、一括し

て執行部からの議案の説明をお願いいたします。 

◎第99号議案 職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 説明 

◎第92号議案 平成29年度佐賀市一般会計補正予算（第4号） 説明 

○山下伸二委員長 

 それでは、ただいまの説明につきまして、委員の皆様からの御質疑をお受けいたします。 

 御質疑のある方は挙手をお願いします。 

○千綿委員 

 済みません。医療職の第九十何号かな、医療職の給料が上がるのは何号やったかな。ち
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ょっと資料がないので。 

 医療職給料表、これは富士大和温泉病院のお医者さんだと思うんですが、今、医師不足

で、結局その改定した後の金額が、ほかの医療機関と比べて遜色がないのかどうか。 

 要は、給料が低かったら来んやなかですか、当然ながら。だから、それを勘案してこの

金額でいいのかどうかということです。要するによそがどのくらいという把握をされてい

るのかどうか。 

 結局、お医者さんが来んと売り上げが上がらんわけですね。今は温泉病院と佐賀大学医

学部の関係が結構良好でいいかもしれないですけど、例えば人間関係が壊れたりして、お

医者さんが来んようになったら、病院はもう当然先行かなくなります。そこら辺、ほかの

病院の給料を実際に調べられたのかどうか。そして、調べてこのぐらいが妥当と決められ

たのかどうかをちょっとお尋ねしたいんですけど。 

○大松人事課長 

 医師等の給料表につきましても、国の人事院勧告、それから、県のほうの佐賀県人事委

員会の勧告で、それぞれ勧告前に医療機関等を調査いたしまして、民間給与に比してどう

なのかというところで決定されているところでございます。それを踏まえた給料表の改定

でございます。 

○野中宣明委員 

 これまで例年引き下げのそういった現状もあったかと思うんですけども、近年で一番高

いときと今回と比較した場合はどうなんですかね、現状的に額として。 

○山下伸二委員長 

 期末手当の分ですかね。勤勉手当の分ですか、どこの部分ですか。 

○大松人事課長 

 近年は、やはり民間給与が徐々に上がり続けているということも踏まえまして、ここ数

年は、期末勤勉手当につきましては上昇する傾向となっております。ただし、ここ数年の

傾向でございまして、10年ほど前はやはり下がる傾向にあったということでございます。 

○山下伸二委員長 

 いいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ほかに御質疑がなければ、以上で付託議案にかかる審査を終了いたします。 

 執行部の方は退室いただいて結構です。 

◎執行部退室 

○山下伸二委員長 

 それでは、このまま採決に入りたいと思いますが、よろしいでしょうか。 
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（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、採決に入る前にお伺いいたします。 

 当委員会に付託された議案について反対意見はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見がないようですので、第92号及び第99号議案について、一括して簡易採決によ

り採決を行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしということですので、一括して簡易採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 当委員会に付託された第92号及び99号議案について、原案を可決することに御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、以上の諸議案については原案を可決すべきものと決定

いたしました。 

 以上で当委員会に付託された議案の採決を終了いたしました。 

 次に、本会議での委員長報告ですけども、いかがいたしましょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 なしということでよろしいですよね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 次に、委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字その他の整理につ

いてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他整理については委員長に委任された

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようですので、委員長に委任することに決定いたしました。 

 ここで委員の皆様にお諮りいたします。 

 総務委員会の採決は終了しましたが、他の常任委員会で予算議案が修正可決された場合、

それに伴って総務委員会に付託されている第13款予備費の修正が生じることがございます。

このような場合、改めて皆様に集まっていただくことなく、自動的に予備費を修正する運

用とすることで御了解いただければと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしということですので、そのように取り扱います。 

 ただし、予備費以外の修正が必要となる場合には、再度、総務委員会を開催する場合も

ありますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、これで総務委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 


